

---

В этих учреждениях обучаются 28587 студентов, работают 4062 руководящих и инженерно-педагогических работника, 1453 мастера производственного обучения.

В рамках «Государственной программы по развитию профессионально-технического образования (2007-2012 годы)» и «Государственной программы по развитию сел и поселков городского округа Баку», в целом были капитально отремонтированы 12 начальных профессионально-специальных учебных заведений, построены 2 новые школы. За последние 3 года 30 мастеров производственного обучения прошли практику в Турции.

Началась реализация проекта «Развитие первичного профессионального образования в сфере сельского хозяйства» основным партнером которого наряду с Европейской Комиссией является правительство Германии. Отметим, что бюджет 2-х летнего проекта составляет 1,2 млн. евро.